



## СУМСЬКА ОБЛАСНА РАДА

пл. Незалежності, 2, м. Суми, 40489 тел. (0542) 70-04-50, факс 70-04-44  
E-mail: rada@sorada.gov.ua Код ЄДРПОУ 23826636

07.06.2018 № \_\_\_\_\_

На № 46/61-55 від \_\_\_\_\_

**Павленко В.**

**Про запит на інформацію**

**Шановний Вячеславе!**

Розглянувши Ваш запит на надання публічної інформації стосовно питань, пов'язаних з управлінням об'єктами комунальної власності, повідомляємо наступне.

Відповідно до Закону України «Про доступ до публічної інформації» публічна інформація – це відображена та задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що була отримана або створена в процесі виконання суб'єктами владних повноважень своїх обов'язків, передбачених чинним законодавством, або яка знаходиться у володінні суб'єктів владних повноважень.

Важливою ознакою публічної інформації у розумінні зазначеного Закону є її попередня фіксація, оскільки Закон регулює відносини щодо доступу до інформації, яка вже існує і не вимагає у відповіді на запит створювати певну інформацію шляхом узагальнення, аналітичної обробки даних або створення у інший спосіб. Публічна інформація надається у тій формі, в якій вона зберігається.

Відповідно до статті 13 Закону України «Про доступ до публічної інформації», з урахуванням конституційних повноважень Сумської обласної ради, розпорядником публічної інформації є виконавчий апарат обласної ради стосовно інформації:

- що була отримана або створена в процесі реалізації обласною радою повноважень, передбачених законодавчими актами, та яка знаходиться у володінні виконавчого апарату обласної ради;

- що була отримана або створена апаратом обласної ради в процесі забезпечення діяльності обласної ради та яка знаходиться у володінні виконавчого апарату обласної ради.

Зважаючи на викладене, надаємо копії:

- рішення обласної ради від 18.11.2011 «Про порядок управління комунальними підприємствами, закладами та установами, які належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Сумської області»;

- рішення обласної ради від 25.03.2016 року «Про внесення змін та доповнень до рішення обласної ради від 18.11.2011 «Про порядок управління комунальними підприємствами, закладами та установами, які належать до

спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Сумської області»;

- рішення обласної ради від 24.02.2017 «Про скасування пункту 1 рішення обласної ради від 25.03.2016 року «Про внесення змін та доповнень до рішення обласної ради від 18.11.2011 «Про порядок управління комунальними підприємствами, закладами та установами, які належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Сумської області»;
- рішень обласної ради з 01.01.2015 по 01.06.2018 про призначення керівників комунальних підприємств, установ та закладів;
- розпоряджень голови обласної ради з 01.01.2015 по 01.06.2018 про призначення виконуючих обов'язки керівників комунальних підприємств, установ та закладів.

Стосовно рішень про призначення заступників керівників комунальних підприємств, установ та закладів зазначаємо, що до повноважень обласної ради та її голови такі функції не належать, а тому відповідні рішення та розпорядження відсутні, у зв'язку з чим не можуть бути надані.

Стосовно надання інформації, зазначеної у пунктах 1-3 Вашого запиту, повідомляємо, що відповідно до пункту 10 Прикінцевих та перехідних положень Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» управління майном комунальної власності областей здійснюють обласні ради або уповноважені ними органи. З метою вирішення зазначених питань обласною радою утворено уповноважений орган – управління майном обласної ради. Відповідно до Положення про управління майном Сумської обласної ради, затвердженого рішенням обласної ради 27.07.2012 (в редакції від 02.06.2016), управління є окремою юридичною особою – органом обласної ради, створене з метою здійснення повноважень щодо управління майном спільної власності. Таким чином виконавчий апарат обласної ради не володіє запитуваною Вами інформацією у зазначеній частині, а тому не є розпорядником цієї інформації, у зв'язку з чим вона не може бути надана.

Відповідно до пункту 3 статті 22 Закону України «Про доступ до публічної інформації» розпорядник інформації, який не володіє запитуваною інформацією, але якому за статусом або характером діяльності відомо або має бути відомо, хто нею володіє, зобов'язаний направити цей запит належному розпоряднику з одночасним повідомленням про це запитувача. У зв'язку з цим повідомляємо, що Ваш запит направлений на розгляд належному розпоряднику інформації – управлінню майном Сумської обласної ради.

У порядку статті 22 Закону України «Про доступ до публічної інформації» роз'яснюємо, що Ви маєте право оскаржити відмову у наданні інформації до суду відповідно до Кодексу адміністративного судочинства України.

Додаток: на 209 арк. в 1 прим. направлено на електронну адресу.

Голова



В.М.Токар

Мезенцева Оксана Петрівна –  
начальник відділу правового  
забезпечення та кадрової роботи  
700-641

Селета Оксана Олександрівна -  
відповідальна особа з питань запитів  
на інформацію – заступник начальника  
загального відділу  
700-441